Universitatsstadt GieBen o
Giefsen

Die Birgermeisterin

Universitétsstadt GieBen - Dezernat Il - Postfach 11 08 20-35353 Gieflen

Berliner Platz 1

Her.rn.Stodtverordneten 35390 GieBen
Christian Oechler m
Uber Telefon: 0641 306 — 1004/1016

Telefax: 0641 306 - 2015

das Biro der E-Mail: gerda.weigel-greilich@qiessen.de

Stadtverordnetenversammlung sandra.siebert@giessen.de
lhr Zeichen lhr Schreiben vom Unser Zeichen Datum
09.07.2014 I-'Wei./si.- ANF/2277/2014 17. Juli 2014

Anfrage des Stv. Oechler vom 09.07.2014 zur Verkehrsiiberwachungskamera am Bahnhof
- ANF/2277/2014

Sehr geehrter Herr Oechler,
lhre Fragen werden wie folgt beantwortet:

"Im Artikel "Bahnhofsvorplatz: Stadt startet Verkehrsversuch" des Gieflener Anzeigers vom
04.07.2014 wird erwahnt, dass sich der Verkehrsversuch noch etwas verzdgert, da es bei der
Lieferung der vorgesehenen Verkehrsiberwachungskamera zu Verzégerungen kam. Vor diesem
Hintergrund frage ich:

1. Frage: Welche Videotechnik wird verwendet und welcher genauve Bereich wird
videoberwacht?

Antwort:

Es handelt sich um Videotechnik der Fa. Siemens, die technische Bezeichnung lautet CCDS1425-
DNX 1/4" Dome T/N 26x.

Es wird der fir den offentlichen Personennahverkehr relevante Teil (Bahnhofsvorplatz,
Taxenbereich, Busumfahrung) von der Kamera erfasst. Dies dient der Sicherstellung eines
storungsfreien Betriebes dieser Verkehrsarten.

2. Frage: Wie hoch sind die Kosten fir den Kauf bzw. die Miete der Videoiberwachungsanlage?

Antwort: Die jahrliche Leasingrate fir die Kamera betragt 1.330,90 €.
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Zusatzfrage der Fraktion:
Wie wird sichergestellt, dass keine unbeteiligten Fahrgdste und berechtigte Nutzer aufgezeichnet
werden?

Antwort: Eine Aufzeichnungsmdglichkeit besteht nicht.
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